

14 марта в Доме детского творчества (дир. А.Е.Разумейко) была запущена патриотическая акция «Эстафета поддержки и добра армии Защитников и освободителей». Её цель чётко отражена в самом названии акции, а задач поставлено несколько. Одна из них - сформировать у детей и молодёжи адекватную позицию по вопросу проведения Вооружёнными силами России специальной миротворческой операции по защите Донецкой и Луганской народных Республик.

Не секрет, и это доказывают отдельные факты, что в российском обществе нет единодушной оценки данного исторического события. Видно, как не патриотично ведёт себя так называемая богемная культурная элита, бросая лозунги типа «Нет войне!». Открытие акции, состоявшееся в стенах ДДТ, наоборот, показало полное единодушие и сплочённость по данному вопросу не только коллектива педагогов ДДТ, но и детей и их родителей. В этот день вместе с нами поддержку военнослужащим спецоперации оказывали члены «Молодой гвардии Единой России», а также представитель Златоустовской организации «Десантники России» Рустам Тавгуринов.

Мероприятие помогло участникам увидеть разницу в содержании понятий «война» и «спецоперация», осмыслить лозунг «Россия не начинает войн, она их заканчивает» и, главное, осознать, кто вёл в течение восьми лет и продолжает вести на Украине настоящую войну против народа, скрываясь под маской неонацизма.

На открытии акции много говорили о добре и зле, о том, что добро должно уметь защищаться. Говорили о странах и людях, которые поддержали Россию в этот нелёгкий период, называли имена погибших, среди которых есть и наши земляки, южноуральцы. В память о них была проведена минута молчания. Песня «Зря небеса не плачут», в исполнении лауреата I степени конкурса «Краповые береты» Ангелины Рябининой, затронула всех до самой глубины души. Аудитория воспринимала её стоя.

Педагог-организатор Елена Новожилова рассказала присутствующим о примерах героизма и самоотверженности современных воинов России, участвующих в спецоперации, а также привлекла их внимание об ответственности за участие в информационной войне и распространение фейков.

Силу и ловкость будущих защитников Отечества отразили в своих показательных выступлениях спортсмены и тренера дома детского творчества: Андрей Маннанов (СК по джиу-джитсу «Самурай») и Сергей Большин (СК по самбо и дзюдо «КИОКУДО»).

Художественное объединение «Палитра» (рук. Лариса Тырсина) написали актуальные, красочные плакаты, а солисты музыкального театра «Браво» (рук. Татьяна Гук) Ангелина Рябина, Горохова Лиза и Рылова Виктория зажгли зал патриотической песней «Россия!». Завершали открытие акции слова ведущего: «Вся сила - в правде. А правда - за нами. Значит, и победа будет за нами!»

Акция успешно открыта: самая главная задача по мотивации коллективов детей ДДТ на конкретную деятельность, а именно - сбор вещей-подарков для военнослужащих и создание открыток добра для

военнослужащих, а также рисунков, плакатов, писем - решена. Положение по её проведению разработано и размещено на сайте ДДТ и в группах ВК.

Организаторы акции очень надеются на то, что «Эстафету поддержки и добра» подхватят другие образовательные учреждения города и отправят на почту ДДТ по электронному адресу ddt_74@mail.ru сообщение «**Эстафету приняли. Образовательное учреждение №...Участников ...**». Ждём подарки и открытки по адресу: Тульская, д.7, кабинет №17, пока до 18 марта.

Елена Новожилова,
педагог-организатор ДДТ